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Ata da 23ª (vigésima terceira) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feito um minuto de silêncio em memória do ex-vereador Paulo Lopes, que faleceu no dia 25 (quinta-feira). No momento seguinte, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Em seguida, procedeu-se a chamada dos vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Mauro César Alves de Souza – Mauro César. No momento seguinte, foi aprovada a ata da reunião anterior por todos os presentes. A seguir, o vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, suscitando questão de ordem, solicitou a inclusão na ordem do dia para votação o Projeto de Lei nº 055/2017 - autoriza o Município a firmar convênio com o Estado de Minas Gerais por intermédio da Secretaria de Estado de Administração Prisional-SEAP/Penitenciária de Formiga, com a finalidade de implementar políticas públicas e ações de aperfeiçoamento do processo de escolta e custódia da pessoa privada de liberdade que cumpre pena na Penitenciária de Formiga. O vereador Mauro César Alves de Sousa - Mauro informou que o referido projeto ainda aguardava resposta de um pedido de informação feito por ele. A Presidente informou, então, ao vereador que a informação solicitada por ele já havia sido protocolada nesta Casa, pela manhã, e deu um prazo para que o mesmo a analisasse, ainda durante a presente Reunião. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 075 e 076/2017-GAB, Ofícios Gab. 0289, 0290, 0292 e 0298/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 030/2017, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 031/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofícios nos 565, 572, 575, 580, 584, 585 e 589/2017, enviados pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofício nº 075/2017, enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; Convite enviado pelo CEMEI - José Juvêncio Fernandes; correspondências enviadas pelo: Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCEMG; Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas da Câmara Municipal de Formiga/MG; Associação Nacional das Empresas de Transportes; Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCEMG/Coordenadoria de Pós-deliberação/Giovana Lameirinhas Arcanjo-Coordenadora/Ofício nº 8016/2017; Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais/Cartórios de Feitos Especiais/Desembargador Luiz Artur Hilário – Relator/Ofício nº 4058/2017; e Ministério da Educação/ Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação/ Comunicado nº CM052654/2017. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 057/2017 – regulamenta, no Município de Formiga, o programa assistencial de benefícios eventuais, previstos no artigo 22 da Lei Federal nº 8.742/1993, contendo as definições, condições, limites e formas de concessão aos cidadãos que deles necessitarem – REGIME DE URGÊNCIA; Projeto de Lei Complementar nº 006/2017 – dispõe sobre a estrutura organizacional e administrativa da Administração Direta do Município de Formiga e dá outras providências – REGIME DE URGÊNCIA; Projeto de Decreto Legislativo nº 1/2017 – concede Títulos de Cidadania Honorária e Medalhas de Honra ao Mérito “Seis de Junho” e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 007/2017 – Acresce e altera a redação de dispositivos das Leis Complementares nº 041 e nº 044/2011 e dá outras providências, de modo a alterar o período de licença paternidade de 5 (cinco) para 20 (vinte) dias e incluir a possibilidade do servidor público acompanhar sua esposa ou companheira em consultas médicas e exames complementares durante o período de gravidez da mesma, por até 2 (dois) dias. Neste momento, após analisar a resposta encaminhada pelo Executivo Municipal, através do Ofício Gab. 0298/2017, ao Ofício nº 193/2017/SCMF, no qual solicita informação a respeito do Projeto de Lei nº 055/2017, o vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César se declara favorável à inclusão da referida propositura na ordem do dia para apreciação e votação, apesar de considerar incompleta a informação recebida. Após votação e aprovação por unanimidade do Plenário o Projeto de Lei nº 055/2017, foi incluído na ordem do dia. Em seguida, o vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César solicitou que o Projeto de Resolução nº 002/2017, que altera a redação de dispositivo da Resolução nº 299/2007, que contém o Regimento Interno da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências, visando alterar de 14h00min para as 19h00min o horário das reuniões ordinárias da Câmara Municipal de Formiga, também fosse incluído na ordem do dia para votação. A vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga informou, então, que havia solicitado, na Reunião Ordinária anterior, que as reuniões desta Casa Legislativa fossem realizadas, em caráter experimental, no horário das 17h30, antes da votação da referida resolução. Para corroborar sua afirmação, a vereadora solicitou que a Secretária-Geral desta Casa Legislativa, verificasse na gravação da reunião anterior, o momento em que o pedido foi feito e aprovado. Aguardando a resposta da Secretária-Geral, a Presidente deu prosseguimento aos trabalhos. Neste momento, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 031/2017 – Cria o Serviço de Acolhimento Institucional para crianças e adolescentes em situação de risco social e pessoal e dá outras providências, sendo o projeto e as emendas, apresentadas pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, aprovados por unanimidade do plenário. A seguir, foi feita a inversão da pauta, com a devida aprovação do plenário, para a votação a priori dos Projeto de Lei nº 055 e 051/2017. A seguir, foi colocado em votação a inversão da pauta, para a votação a priori dos Projeto de Lei nº 055 e 051/2017, o que foi devidamente aprovado por unanimidade do Plenário. Neste momento, a Presidente informou, que após verificação, ficou constatado que o pedido da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, para que as reuniões desta Casa Legislativa passem a ser realizadas, em caráter experimental, no horário das 17h30, durante o mês de junho, foi de fato realizado no momento dos Pedidos de Providência, sendo o mesmo aprovado, juntamente com os demais pedidos, por unanimidade do Plenário. Dando prosseguimento à Reunião, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 055 – Autoriza o Município a firmar convênio com o Governo do Estado de Minas Gerais por intermédio da Secretaria de Estado De Administração Prisional – Penitenciária de Formiga, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 051/2017 – institui gratificação no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências. Conforme mensagem anexa ao projeto, a concessão da gratificação será para Supervisor de Combate às Endemias e para os Agentes de Endemias designados, através de portaria, para supervisionar a qualidade do trabalho de, no máximo, 10 (dez) agentes, em respeito ao Manual de Normas Técnicas do Ministério da Saúde, no valor de 40% (quarenta por cento) do vencimento básico, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Neste momento, a Presidente nomeou, com a devida aprovação do Plenário, uma Comissão Especial, para analisar o Projeto de Decreto Legislativo nº 1/2017 – concede Títulos de Cidadania Honorária e Medalhas de Honra ao Mérito “Seis de Junho” e dá outras providências. A Comissão será composta pelos vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Prosseguindo com a Reunião, seguiu-se com a discussão e votação dos projetos: Projeto de Lei nº 032/2017 – Dispõe sobre a criação do Programa Lei Maria da Penha nas Escolas e dá outras providências, ficando integrado, no plano curricular das escolas municipais, o conteúdo de ensino de noções básicas sobre a Lei 11.340/2006 (Lei Maria da Penha), sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 050/2017 – autoriza o Município de Formiga a abrir, no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 12.600,00 (doze mil e seiscentos reais) para concessão de repasse financeiro (contribuições) à Associação dos Municípios do Lago de Furnas – ALAGO. Neste instante, a vereadora Joice Alvarenga solicitou, conforme o Artigo 239 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, o adiamento da discussão do referido projeto, com intuito de analisar uma informação a respeito do mesmo, fornecida pelo Sr. Paulo Coelho, jornalista presente no Plenário. Por não ter sido feito por escrito, como rege o Artigo 239 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, a solicitação da vereadora foi colocada em votação e aprovada por unanimidade do Plenário. Os vereadores Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira esclareceram que aprovam a solicitação da vereadora Joice Alvarenga, por ser, o pedido de adiamento, um direito regimental da mesma. Dando sequência a discussão e votação dos projetos: Projeto de Lei nº 052/2017 – autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social, no valor total de R$ 22.099,43 (vinte e dois mil, noventa e nove reais e quarenta e três centavos) à entidade Centro Espírita Lázaro, sendo o projeto e a emenda modificativa, apresentada pelo Executivo Municipal através da Mensagem nº 071/2017-GAB, aprovados por unanimidade do plenário; e Projeto de Lei nº 053/2017 - altera a redação do parágrafo 3º do artigo 5º da Lei nº 5.051/2015 (Plano Decenal Municipal de Educação – PDME), estabelecendo que as avaliações do PDME serão realizadas com periodicidade mínima de cinco anos, sendo uma ao final do primeiro quinquênio e outra ao final do segundo quinquênio, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Todos os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providência e Ofícios foram aprovados por unanimidade do plenário. No momento seguinte, foi colocada a palavra livre, na qual se manifestaram os vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Mauro César Alves de Souza – Mauro César. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 7 de junho do ano corrente as dezessete horas e trinta minutos e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete. 
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	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL

	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC





	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD


	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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